

我州出台《關於加強金融生態環境建設的實施意見》

本報訊(李小平)為推動轄區金融生態環境建設,加強對城鎮金融生態環境的打造,近日,在人民銀行甘肅中支的積極推動下,甘肅州政府出臺了《關於加強金融生態環境建設的實施意見》(甘辦發〔2012〕47號)(以下簡稱《意見》),標誌着我州金融生態環境建設工作進入到實質性階段。《意見》明確了金融生態環境建設的有關要求。統一思想認識、明確奮鬥目標。《意見》明確了我州金融生態環境建設工作的重要意義和奮鬥目標,要求各縣政府、相關部門切實提高對金融生態環境建設工作重要性的認識,通過3-5年的努力,實現金融服務水平大幅提高,金融資產質量明顯改善,金融機構信貸投向合理、重點突出,保險保障功能充分發揮,“金融生態環境示範縣”創建取得突破,形成良好的金融生態環境。突出工作重點、明確責任部門。《意見》確立了建設良好的信用環境、形成優良的法制環境、建立融洽的政銀企關係、構建高效的融資環境、提供優質的金融服務、營造積極的輿論環境、“金融生態環境示範縣”創建等七項工作任務,明確了負責各項任務建設的具體職能部門,並落實了工作重點和相關措施。落實保障措施,確保目標實現。一是加強組織領導,成立了州金融生態環境建設領導小組,負責全州金融生態環境建設的組織、指導、協調工作。二是加強溝通協調,建立州金融生態環境建設工作聯席會議制度,適時通報工作進展和落實情況。三是加強工作落實,要求各縣政府出臺加強金融生態環境建設的具體措施。四是加強工作考核,建立生態環境測評機制,適時進行督促檢查和總結評比。《意見》還明確了2012年率先在宕昌縣開展創建“金融生態環境建設示範縣”試點工作。

加快建設川藏高原生態特色農產品基地 傾力打造高原、生態、安全、綠色農產品品牌 全省民族地區農業工作會議在甘肅縣舉行

任永昌講話 胡昌升致辭



本報甘肅縣8月1日電(余亞瑛記者袁飛見習記者唐閔文/圖)為深入貫徹落實省第十次黨代會、省委扶貧開發工作會議、省委藏區工作專題會議精神,全面總結近幾年全省民族地區農業工作取得的成績和經驗,分析新時期民族地區農業工

作面臨的新情況和新問題,研究部署進一步民族地區農業發展的思路和對策,推進民族地區農業發展新跨越,7月30日至8月1日,全省民族地區農業工作會議和民族地區糧食生產能力建設工程啟動儀式在甘肅縣隆重舉行。

省農業廳黨組書記、廳長任永昌,州委書記胡昌升,省委農工委副主任劉鐵,省民委黨組成員、副主任甘映平,省財政廳黨組成員、副廳長陳煒,州委常委、農工委主任楊凱,州人大副主任楊國元、州政府副州長舒大春、阿坝州政府副州長李為國、州政協副主席孫飛等領導出席會議。胡昌升在致辭時首先代表州委、州人大常委會、州政府、州政協和109萬各族群眾,向蒞臨會議的各位領導、各位同志表示熱烈的歡迎!並向長期以來給予我州大力關心、支持和幫助的各位領導和同志們表示衷心的感謝!胡昌升指出,農業是我州的傳統產業、基礎產業、農牧民賴以生存和增收致富的民生產業。近年來,在省委、省政府的堅強領導下,在省市級各部門和各兄弟市州的大力幫助支持下,我州緊緊圍繞

汪洋勉勵州兒童福利院結對認親孤兒 努力學習 健康成長

本報訊(四郎益西)7月28日上午,州委常委、州政府常務副州長汪洋到州兒童福利院看望結對認親對象吳雲雪。汪洋先後來到吳雲雪寢室和所在班級教室、食堂和操場,親切地與吳雲雪交談,詳細詢問她學習、生活情況,深入了解孩子的心理狀況和身體狀況,仔細查看孩子的生活用具和學習用品等。在吳雲雪的寢室,汪洋把自己精心準備的禮物送給了吳雲雪,並和她拉起了家常。任弱瘦小、乖順懂事的吳雲雪告訴汪洋,她的年齡在同寢室的姐妹中是最小的,生活老師和同寢室的姐姐都很關心她,都親切地稱她為“幺幺”。汪洋囑咐她“幺幺”今後不論遇到什麼困難,都可以及時告訴他,他會想辦法解決,讓“幺幺”健康快樂地成長。臨行時,汪洋還囑咐孩子要自力更生、艱苦奮鬥,以優異的學習成績回報國家和社會各界的關心支持,爭做對社會和國家有用的人。

本報訊(鄒河旺)7月29日,州委常委、組織部部長陳忠義到宕昌縣壽靈寺開展“同心同向”主題活動。活動期間,陳忠義與寺管會成員和信教人士代表進行了親切座談。

在認真聽取寺管會僧人代表和信教人士代表發言後,陳忠義指出,開展“同心同向”活動是舉全州之力推進群眾工作全覆蓋的重大舉措之一,是調動廣大僧尼愛國守法積極性的有效載體,是黨和政府關心愛護僧尼的真情體現。寺廟是基本社會單元,僧尼是基本群眾,愛國愛教、遵紀守法的寺廟和僧人同其他群眾一樣,應該享受改革開放和現代化建設的成果。群眾工作開展以來,州委相繼出臺了一系列關心愛護廣大僧尼的重要舉措。在全州寺廟中實施“五通”工程,切實改善寺廟基礎設施和僧尼生活條件;為寺廟和僧尼建立信息檔案,實現僧尼教職人員證、身份證、健康檔案全覆蓋;對在編僧尼實現醫保、社保、臨時救助等社會保障全覆蓋,使廣大僧尼深切感受到黨和政府的關懷與溫暖。

他希望廣大僧尼積極參加州委“同心同向”主題活動,始終與黨同心同德、同心同向、同心同行;大力弘揚藏傳佛教的和諧理念,始終把寺廟穩定放在第一位,自覺遵守國家法律法規,自覺遵守寺規戒律,堅持做到持戒遵規、棄惡揚善、崇尚和諧,堅決維護社會穩定和民族團結,服務地方發展,造福各族群眾,爭當愛國守法宗教人士;積極配合當地黨委、政府開展好加強和創新寺廟管理試點工作,努力爭創和諧模範寺廟,切實維護藏傳佛教正常秩序,為推進甘肅“跨越發展,長治久安”,建設生態美麗、和諧幸福新甘肅作出積極貢獻。

座談會上,與會僧人從不同角度對壽靈寺寺管會成立以來所開展的工作給予了充分肯定,並對今後工作提出了良好建議。他們認為,在州、縣黨委的正確領導下,甘肅各族人民安居樂業、生活幸福,廣大信教群眾充分享有宗教信仰自由。他們表示,一定學習發揚藏傳佛教的良好教義宗旨、宗教道德和宗教文化,大力弘揚宗教愛國人士的優良傳統,堅決維護祖國統一和民族團結,絕不辜負黨委、政府和廣大信教群眾的厚望。

陳忠義在壽靈寺開展“同心同向”活動時要求 爭當愛國守法僧尼 爭創和諧模範寺廟

在希望的田野上播撒未來 ——全省民族地區農業工作會紀行

■余亞瑛 本報記者 袁飛 見習記者 唐閔文/圖

七月之末,八月之初,甘肅高原綠野青蔥,青稞飄香,金色的田野上,一陣陣微風搖曳,“波浪”一層一層推向青山,一片一片涌向綠水,村寨寨寨即將進入收割糧食的好日子,一台台收割機整裝待發,只等待人們“一聲令下”大干一場。

7月31日至8月1日,州委書記胡昌升陪同省農業廳廳長任永昌等領導從康定出發,前往我州康北一線參觀各個農業示範點。

在新都橋鎮下柏桑村,康定縣圍繞500畝青稞康青7號高產高效示範片區,以點帶面,打造了力邱河流域万亩青稞高產高效示範種植基地,帶動10個鄉鎮農牧民人均增收110元以上,解說員向州委書記胡昌升匯報了這一喜訊,

胡昌升動情地說:“一方水土養一方人,今後要突出機制創新,促進青稞標準化生產,用這些種子播撒未來。”隨後,胡昌升和任永昌边走边談,共同商討我州青稞種植業的發展前景。在道孚縣格西地膜油菜種植示範點,绿油油的油菜地亩產可達200公斤,增產50公斤,出油率提高到42%,提高2個百分點,預計今年油菜籽將達到105噸,人均將增收150元以上。胡昌升看眼裏喜在心上。在路邊臨時設立的展櫃前,胡昌升高興地拿起一桶菜籽油,邊看邊叮囑:“高原綠色無污染是我們的優勢,我們要加强宣傳,打造自己的品牌。”站在一旁的任永昌則饒有興致地拿着一包特色菌類農產品,向現場的工作人員打聽特色菌類農產品的種植和銷售情況。

(下轉第二版)



視群眾為親人 抓落實見行動

舉全州之力推進群眾工作全覆蓋

作風就是力量

——二論推進我州幹部作風建設活動落地生根開花結果

■本報評論員

為政之道,惟在得人;跨越發展,關鍵在人。開展幹部作風大整頓,是州委舉全州之力推進群眾工作全覆蓋的重要途徑,是促進我州跨越發展和長治久安的重要抓手,是提升全州幹部隊伍整體形象的重要載體,也是基層組織建設年活動的一項十分重要的內容。我們務必充分認識開展此項活動的重大意義,切實採取行之有效的措施,層層抓落實,層層抓督查,層層抓整改,努力實現幹部作風大轉變、群眾工作大提升、群眾力量大凝聚,跨越發展大提速、社會和諧大穩定。

推進跨越發展和長治久安,需要高昂的精神狀態來推動,需要扎實的工作作風來保證。當前,我州正處在加速發展的機遇期、追趕跨越的黃金期、突破瓶頸的攻堅期以及構建和諧

社會和同步實現小康的關鍵期,發展速度緩慢、發展質量不高、發展不平衡、部分幹部作風不實是我州面臨的突出問題。我們不缺資源稟賦、不缺思想認識、不缺發展思路,缺的是干部的激情與活力,缺的是幹部務實肯幹的作風。如果沒有良好的精神狀態和過硬的工作作風,再多再好的機遇也會在我們漂浮的作風中失之交臂。群眾工作全覆蓋不是簡單的結對認親和愛心幫扶,跨越發展不是常規、單一的發展,長治久安也不是一時、局部的安定,這對我們的精神面貌、思想方法、工作作風都提出了更高的要求。我們一定要儘快改變小進即滿的心態,習以為常的思維、按部就班的做法,以新的面貌和新的作風來加以推動、落實、保證和實現。

堅持以人為本、執政為民、始終保持同人民群眾的血肉聯繫,是作風

建設的核心內容。人民群眾是執政之基、力量之源、勝利之本,人民群眾是我們的父母、兄弟、姐妹,漠視群眾、脫離群眾,是我州和諧社會的最大“病毒”,是推進我州跨越發展和長治久安的最大“短板”,是黨在藏區執政的最大“危險”。舉全州之力推進群眾工作全覆蓋,就是要求我們務必深入持久、卓有成效地開展好“結對認親、同心同向、愛心幫扶、宣傳教育、共建共創、幸福工程”等“六大活動”,以實實在在的活動成效進一步改善黨群關係、增進干群感情、提升幹部形象、凝聚發展穩定力量;就是要求我們在奮力推進跨越發展和長治久安的征程中,準確把握和更好地適應廣大人民群眾對加快發展的新希望、對維護自身權益的新要求和對轉變幹部作風的新期待,用求真務實態度和真抓實幹的作風, (緊轉第二版)

州委辦公室 雷厲風行貫徹 立足實際整改

本報訊(州委辦公室)8月1日,州委辦公室召開幹部職工大會,認真學習貫徹全州幹部作風建設視頻會議精神。會議傳達學習了州委書記胡昌升、州委副書記、紀委書記劉坪的重要講話精神,對州委辦公室幹部作風建設作出了安排部署。一是深化思想認識,切實領會作風建設是州委對全州級級幹部真正的關心和愛護。二是及時反思檢查,對照“三個必須、七個嚴禁、31個不准”,查找自身存在的問題,切實予以整改。三是結合全州結對認親、共建共創、愛心幫扶等六大活動及全州黨委系統辦公室“謀全局、求精細、跟上趟、創一流”主題活動,扎實開展作風建設,強化學習,提升能力;加強團結,善于合作;精細做事,執行有力;建言獻策,当好參謀;無私奉獻,敢於擔當;主動服務,積極有為;嚴守紀律,清正廉潔。

本報訊(州政府辦公室)8月2日,州政府辦公室召開深入開展幹部作風建設工作動員大會,啟動開展州政府辦公室幹部作風建設活動。

按照州委的部署,州政府辦公室高度重視,迅速行動,研究制定了幹部作風建設工作實施方案,梳理確定了個別幹部存在的學習氛圍不濃、精神狀態不佳、責任意識不強、工作作風不實、群眾感情不深、執行紀律不嚴等六個方面的問題,並將進行重點整治。

針對六個方面問題,州政府辦公室將以“學”增才、以“新”求變、以“干”立身、以“和”聚力、以“情”暖民、以“廉”養德,抓出成效,確保州委確定的工作目標全面實現,做到讓組織滿意、讓幹部職工滿意、讓人民群眾滿意。

作為全州政府系統的“排頭兵”,州政府辦公室首先喊向我看齊、從我做起,以敢於亮劍的膽識、刮骨療傷的勇氣、動真碰硬的氣度,整頓隊伍,不斷加強和改進思想作風、領導作風、工作作風、生活作風和學習之風,引領幹部職工努力做高尚的人、純粹的人、有道德的人、脫離了低級趣味的人、有益於人民的人。

州政府辦公室 劍指“六大問題” 踐行“六以”要求

蕩滌思想塵埃 整頓幹部作風 ——扎實開展全州幹部作風建設活動